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α) του Ενωςιακοφ Τελωνειακοφ Κϊδικα Κανονιςμόσ (ΕΕ) αρικμ. 952/2013 (L269- 10-10-2013) του 
Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου τθσ 9θσ Οκτωβρίου 2013 για τθ κζςπιςθ του 
ενωςιακοφ τελωνειακοφ κϊδικα και ιδιαίτερα τα άρκρα 105,166, 167, 168, 169, 182,183 και 184, 

β) του Εκτελεςτικοφ Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2015/2447 (L 343/29-12-2015) τθσ Επιτροπισ τθσ 24θσ 
Νοεμβρίου 2015 για τθ κζςπιςθ λεπτομερϊν κανόνων εφαρμογισ οριςμζνων διατάξεων του 
κανονιςμοφ (ΕΕ) αρικμ. 952/2013 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για τθ 
κζςπιςθ του ενωςιακοφ τελωνειακοφ κϊδικα και ιδιαίτερα τα άρκρα 223-225 και 233-236, 

γ) του Κατϋ Εξουςιοδότθςθ Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2015/2446 (L 343/29-12-2015) τθσ Επιτροπισ τθσ 28θσ 
Ιουλίου 2015 για τθ ςυμπλιρωςθ του κανονιςμοφ (ΕΕ) αρικμ. 952/2013 του Ευρωπαϊκοφ 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, όςον αφορά λεπτομερείσ κανόνεσ ςχετικοφσ με οριςμζνεσ 
από τισ διατάξεισ του ενωςιακοφ τελωνειακοφ κϊδικα και ιδιαίτερα τα άρκρα 145-147 και 150, 

δ) του ΚατϋΕξουςιοδότθςθ Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2016/341 (L69/15-3-2016) τθσ Επιτροπισ τθσ 17θσ 
Δεκεμβρίου 2015, για τθ ςυμπλιρωςθ του Κανονιςμοφ (ΕΕ) αρικμ. 952/2013 του Ευρωπαϊκοφ 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όςον αφορά μεταβατικοφσ κανόνεσ για οριςμζνεσ διατάξεισ 
του ενωςιακοφ τελωνειακοφ κϊδικα για τισ περιπτϊςεισ που τα ςχετικά θλεκτρονικά ςυςτιματα 
δεν ζχουν τεκεί ακόμθ ςε λειτουργία, και τθν τροποποίθςθ του κατϋεξουςιοδότθςθ κανονιςμοφ 
(ΕΕ)2015/2446 τθσ Επιτροπισ, και ιδιαίτερα τα άρκρα 15, 16,  21 και 55. 

ε) των άρκρων 34, 53, 53Α, 55, 63, 64, 120, 121, 123,124, 179 παρ.2 και 180 παρ. 2 του ν. 
2960/2001 (Αϋ 265) «Εκνικόσ Τελωνειακόσ Κϊδικασ», όπωσ ιςχφουν.  

ςτ) των άρκρων 2-5,10,17,20,21,23,24,30,32 και 60 του ν. 2859/2000 (Αϋ248) «Κφρωςθ Κϊδικα 
ΦΡΑ», 

η) του άρκρου 12 του ν. 718/77 (ΦΕΚ 304/Α/77) ‘’περί εκτελωνιςτϊν’’, όπωσ ζχει τροποποιθκεί και 
ιςχφει. 

θ) του Κεφαλαίου Α’ «Σφςταςθ Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων Εςόδων» του ν. 4389/2016 (Αϋ 94) 
και ειδικότερα του άρκρου 7, τθσ παραγράφου 1 του άρκρου 14 και του άρκρου 41 αυτοφ. 

κ) τθσ αρικ. Δ. ΟΓ. Α 1036960 ΕΞ 2017/10-03-2017 (Βϋ 968) απόφαςθσ του Διοικθτι τθσ 
Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων Εςόδων «Οργανιςμόσ τθσ Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων Εςόδων 
(Α.Α.Δ.Ε.)». 

2. Τθν αρικ. Δ6Α 1015213 ΕΞ 2013/28-1-2013 (Βϋ 130 και Βϋ 372) απόφαςθ του Υπουργοφ 
Οικονομικϊν και του Υφυπουργοφ Οικονομικϊν «Μεταβίβαςθ αρμοδιοτιτων ςτον Γενικό 
Γραμματζα τθσ Γενικισ Γραμματείασ Δθμοςίων Εςόδων του Υπουργείου Οικονομικϊν», όπωσ 
ςυμπλθρϊκθκε, τροποποιικθκε και ιςχφει, ςε ςυνδυαςμό με τισ διατάξεισ τθσ 
υποπαραγράφου αϋ τθσ παρ. 3 του άρκρου 41 του ν. 4389/2016. 

3. Τθν αρικ. 1 τθσ 20.01.2016 (Υ.Ο.Δ.Δ. 18) πράξθ του Υπουργικοφ Συμβουλίου «Επιλογι και 
διοριςμόσ Γενικοφ Γραμματζα τθσ Γενικισ Γραμματείασ Δθμοςίων Εςόδων του Υπουργείου 
Οικονομικϊν», ςε ςυνδυαςμό με τισ διατάξεισ του πρϊτου εδαφίου τθσ παραγράφου 10 του 
άρκρου 41 του ν. 4389/2016. 

4. Τθν ανάγκθ κακοριςμοφ των εκνικϊν διαδικαςιϊν για τθν ζκδοςθ άδειασ χριςθσ 
απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ και εγγραφισ ςτισ λογιςτικζσ καταχωριςεισ του διαςαφιςτι 
κακϊσ και εκνικϊν εξαιρζςεων από το πεδίο εφαρμογισ των απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν. 

5. Το γεγονόσ ότι, από τισ διατάξεισ τθσ παροφςασ απόφαςθσ, δεν προκαλείται δαπάνθ ςε βάροσ 
του Ρροχπολογιςμοφ τθσ Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων Εςόδων (Α.Α.Δ.Ε.). 
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ΑΠΟΦΑΙΗΟΤΜΕ  

 

Άρθρο 1 

κοπόσ και πεδίο εφαρμογήσ 

Με τθν παροφςα απόφαςθ ρυκμίηονται οι επί μζρουσ διαδικαςίεσ, όροι και προχποκζςεισ που 
αφοροφν ςτθν ζκδοςθ άδειασ χριςθσ απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ και εγγραφισ ςτισ λογιςτικζσ 
καταχωριςεισ του διαςαφιςτι, κατά το μζροσ που αυτά είτε δεν κακορίηονται ρθτά από τισ 
ενωςιακζσ διατάξεισ, είτε εμπίπτουν ςτθν αρμοδιότθτα των Κρατϊν-Μελϊν τθσ Ευρωπαϊκισ 
Ζνωςθσ. 

Ειδικότερα κακορίηονται: 

1.  Οι οικονομικοί φορείσ που δφνανται να υποβάλουν αίτθςθ κακϊσ και τα ζγγραφα και 
πιςτοποιθτικά που πρζπει να επιςυνάπτονται ςτθν αίτθςθ για τθν ζκδοςθ άδειασ χριςθσ 
απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ και εγγραφισ ςτισ λογιςτικζσ καταχωριςεισ του διαςαφιςτι. 

2. Οι εξαιρζςεισ από τθν εφαρμογι των απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν ςτθν ειςαγωγι/εξαγωγι 
εμπορευμάτων. 

3. Οι παραβάςεισ/κυρϊςεισ από τθ μθ τιρθςθ των όρων και προχποκζςεων για τθν εφαρμογι 
των απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν.  

 

Άρθρο 2  

Αρμόδιεσ αρχζσ ζκδοςησ των αδειών, αξιολόγηςησ των κριτηρίων - οριςμόσ τελωνείου για την 
υποβολή των απλουςτευμζνων διαςαφήςεων-τελωνείο ελζγχου 

Οι Τελωνειακζσ Ρεριφζρειεσ Αττικισ, Θες/νίκθσ, Αχαΐασ και τα Τελωνεία Βόλου, Ηρακλείου, 
Καβάλασ, Κζρκυρασ, Μυτιλινθσ, όδου και Σφρου ςτθ χωρικι αρμοδιότθτα των οποίων βρίςκεται 
θ ζδρα του ειςαγωγζα/εξαγωγζα ι ςτθ χωρικι αρμοδιότθτα των οποίων τθροφνται οι κφριεσ 
λογιςτικζσ καταχωριςεισ αυτοφ, είναι αρμόδιεσ για τον ζλεγχο και τθν αξιολόγθςθ των κριτθρίων 
κακϊσ και για τθν ζκδοςθ των αδειϊν απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν. 

Ειδικά για τθν Ρεριφερειακι Ενότθτα Ρειραιϊσ και Νιςων του νομοφ Αττικισ, ςε εξαιρετικζσ 
περιπτϊςεισ, θ Τελωνειακι Ρεριφζρεια Αττικισ μπορεί να ορίηει και άλλα τελωνεία πζραν των 
προβλεπομζνων από τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ ωσ τελωνεία ελζγχου και υποβολισ των 
απλουςτευμζνων διαςαφιςεων.   

 
 

Άρθρο 3 

Οικονομικοί φορείσ που δφνανται να υποβάλουν αίτηςη-Ζγγραφα και πιςτοποιητικά που 
απαιτοφνται για την ζκδοςη άδειασ 

1. Δικαίωμα υποβολισ αίτθςθσ για τθ χοριγθςθ άδειασ χριςθσ απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ, 
κακϊσ και άδειασ για τθν εγγραφι ςτισ λογιςτικζσ καταχωριςεισ του διαςαφιςτι, ζχει 
οποιοδιποτε φυςικό ι νομικό πρόςωπο που αςκεί οικονομικι δραςτθριότθτα, εφόςον 
πλθροφνται οι προχποκζςεισ και τα κριτιρια που προςδιορίηονται ςτισ ενωςιακζσ και εκνικζσ 
διατάξεισ. 
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Επίςθσ δικαίωμα υποβολισ αίτθςθσ για χοριγθςθ άδειασ χριςθσ απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ  
και άδειασ για τθν εγγραφι ςτισ λογιςτικζσ καταχωριςεισ του διαςαφιςτι ζχουν και οι 
τελωνειακοί αντιπρόςωποι (άμεςοι/ζμμεςοι). 

Εγκατεςτθμζνα ςε άλλο κράτοσ-μζλοσ πρόςωπα υποβάλουν αίτθςθ για χοριγθςθ άδειασ μόνο 
μζςω τελωνειακοφ αντιπροςϊπου. Ειδικά για εγκατεςτθμζνα εκτόσ Ε.Ε πρόςωπα, θ αίτθςθ 
υποβάλλεται υποχρεωτικά μζςω ζμμεςου τελωνειακοφ αντιπροςϊπου..                                                                                                             

Στα ειδικά κακεςτϊτα, δικαίωμα υποβολισ αίτθςθσ για χοριγθςθ άδειασ χριςθσ 
απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ κακϊσ και άδειασ για τθν εγγραφι ςτισ λογιςτικζσ καταχωριςεισ 
του διαςαφιςτι ζχει αποκλειςτικά ο κάτοχοσ τθσ άδειασ  χριςθσ Ειδικοφ Κακεςτϊτοσ, εκτόσ από 
τθν περίπτωςθ κατά τθν οποία ζχει εκδοκεί άδεια λειτουργίασ δθμόςιασ αποκικθσ τελωνειακισ 
αποταμίευςθσ όπου, δικαίωμα υποβολισ τθσ ωσ άνω αίτθςθσ δφναται να ζχει ο τελωνειακόσ 
αντιπρόςωποσ.                                                                                                              

Στθν περίπτωςθ που ζνασ τελωνειακόσ αντιπρόςωποσ (είτε άμεςοσ, είτε ζμμεςοσ) υποβάλλει 
αίτθςθ για χοριγθςθ άδειασ απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν για λογαριαςμό  πελατϊν του θ 
άδεια αυτι εκδίδεται ςτο όνομά του. Για τθν ζκδοςθ τθσ άδειασ αξιολογείται ο αιτϊν κακϊσ και 
οι αντιπροςωπευόμενοι αυτοφ για το κριτιριο του ιςτορικοφ ςυμμόρφωςθσ.  

2. Η αίτθςθ υποβάλλεται μζςω του Υποςυςτιματοσ Αδειϊν-Εγκρίςεων του ICISnet. Με τθν 
αίτθςθ  ςυνυποβάλλονται τα ακόλουκα πιςτοποιθτικά και ζγγραφα που απαιτοφνται για τθν 
αξιολόγθςθ τθσ αίτθςθσ : 

α) Αντίγραφο αςτυνομικισ ταυτότθτασ των φυςικϊν προςϊπων με ςκοπό τθν αυτεπάγγελτθ 
αναηιτθςθ του ποινικοφ Μθτρϊου από τθν αρμόδια αρχι κακϊσ και ο αρικμόσ φορολογικοφ 
Μθτρϊου για τα ακόλουκα πρόςωπα: 

-   του αιτοφντοσ, 

-   του υπεφκυνου τθσ αιτοφςασ εταιρείασ για τελωνειακά κζματα, 

-   του προςϊπου που διοικεί ι αςκεί τον ζλεγχο τθσ διοίκθςθσ τθσ εταιρείασ, εφόςον είναι 
διαφορετικό πρόςωπο από  τον  αιτοφντα, 

Η αρμόδια τελωνειακι αρχι αναηθτά αυτεπάγγελτα από το Ρρωτοδικείο Ριςτοποιθτικό περί μθ 
πτωχεφςεωσ και περί μθ κατάκεςθσ αίτθςθσ πτωχεφςεωσ τθσ εταιρείασ. 

β) Τελευταίο εν ιςχφ δθμοςιευμζνο καταςτατικό τθσ εταιρείασ προκειμζνου περί ΑΕ και ΕΡΕ και 
το ΦΕΚ δθμοςίευςθσ αυτοφ. 

γ)  Ρρακτικό του Διοικθτικοφ Συμβουλίου όταν πρόκειται για Α.Ε., περί εκπροςϊπθςισ τθσ  και το 
Φ.Ε.Κ. δθμοςίευςθσ. 

δ) Καταςτατικό ςφςταςθσ κεωρθμζνο από το οικείο Ρρωτοδικείο προκειμζνου περί Ο.Ε. και Ε.Ε. 

ε) Ζγγραφθ υπεφκυνθ διλωςθ του αιτοφντοσ περί ζγκαιρθσ προειδοποίθςθσ μετά τθν ζκδοςθ 
τθσ άδειασ, για ενδεχόμενεσ μεταβολζσ ςτισ δραςτθριότθτεσ, ςτθν οργάνωςθ και ςτισ διαδικαςίεσ 
που εφαρμόηει θ εταιρεία.   

ςτ) Φορολογικι ενθμερότθτα 

η) Στθν περίπτωςθ που ο αιτϊν είναι τελωνειακόσ αντιπρόςωποσ επιςυνάπτεται κατάλογοσ με τα 
ςτοιχεία των  αντιπροςωπευόμενων προςϊπων προκειμζνου θ αρμόδια αρχι να 
πραγματοποιιςει ζλεγχο ωσ προσ το ιςτορικό ςυμμόρφωςθσ των προςϊπων αυτϊν. 
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θ) Εφόςον θ αίτθςθ αφορά άδεια για τθν εγγραφι ςτισ λογιςτικζσ καταχωριςεισ του διαςαφιςτι, 
υποβάλλεται μαηί με τθν αίτθςθ Ερωτθματολόγιο αυτό-αξιολόγθςθσ, που ςυμπλθρϊνεται από 
τον ενδιαφερόμενο, προκειμζνου να διαπιςτωκεί εάν πλθροί τα κατά περίπτωςθ προβλεπόμενα 
κριτιρια για τθ χοριγθςθ τθσ άδειασ. 

3. Πταν ο αιτϊν είναι κάτοχοσ άδειασ ΑΕΟ, θ οποία ζχει εκδοκεί βάςει των κριτθρίων του 
Ενωςιακοφ Τελωνειακοφ Κϊδικα και των διατάξεων εφαρμογισ αυτοφ, δεν υποβάλλεται ςε νζο 
ζλεγχο των κριτθρίων που απαιτοφνται για τθν ζκδοςθ τθσ άδειασ απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν.   

 

 

Άρθρο 4 

Εξαιρζςεισ από τη χρήςη απλουςτευμζνων διαδικαςιών 

 ςτην ειςαγωγή/εξαγωγή εμπορευμάτων 

1. Ρζραν των εξαιρζςεων που ορίηονται ρθτά ςτισ διατάξεισ του ενωςιακοφ τελωνειακοφ 
κϊδικα Καν. 952/2013, Καν.(ΕΕ) 2446/2015, Καν.(ΕΕ) 2447/2015, από τθ χριςθ 
απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν εξαιροφνται τα ακόλουκα :   

i. πολιτιςτικά αγακά ςτθν ειςαγωγι/εξαγωγι, 

ii. όπλα και πυρομαχικά που απαρικμοφνται ςτο νόμο 2168/1993 και ςτον Κοινό 
Κατάλογο Στρατιωτικοφ Εξοπλιςμοφ τθσ ΕΕ ςτθν ειςαγωγι/εξαγωγι, 

iii. φάρμακα και πρόδρομεσ ουςίεσ  ςτθν ειςαγωγι, 

iv. είδθ  και  δείγματα άγριασ πανίδασ και χλωρίδασ, που κινδυνεφουν με εξαφάνιςθ και 
προςτατεφονται από κοινοτικζσ ι διεκνείσ Συμβάςεισ, ςτθν ειςαγωγι/εξαγωγι, 

v. επικίνδυνα χθμικά προϊόντα που περιλαμβάνονται ςτα Ραραρτιματα I και V του 
Καν.ΕΕ 649/2012 ςτθν εξαγωγι. 

vi. εμπορεφματα που υπόκεινται ςε απαγορεφςεισ και περιοριςμοφσ κατά τθν εξαγωγι 
ςε οριςμζνεσ χϊρεσ, βάςει αποφάςεων του ΟΗΕ και τθσ ΕΕ, 

vii. είδθ διττισ χριςθσ που περιλαμβάνονται ςτο Ραράρτθμα IV του Καν.(ΕΚ)428/2009 
ςτθν εξαγωγι, όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

viii. απόβλθτα του Καν. ΕΚ 1013/2006 ςτθν ειςαγωγι/εξαγωγι, 

ix. αυτοκίνθτα οχιματα και μοτοςυκλζτεσ του τετάρτου μζρουσ του ν.2960/01 όπωσ 
ιςχφει, για τθ κζςθ ςε ελεφκερθ κυκλοφορία.  

x. αυτοκίνθτα οχιματα και μοτοςυκλζτεσ του τετάρτου μζρουσ του ν.2960/01 όπωσ 
ιςχφει, για εξαγωγι. Ωςτόςο, επιτρζπεται θ χριςθ τθσ διαδικαςίασ απλουςτευμζνθσ 
διαςάφθςθσ και εγγραφισ ςτισ λογιςτικζσ καταχωριςεισ του διαςαφιςτι για τθν 
εξαγωγι μόνο ςε εγκεκριμζνουσ αποκθκευτζσ αυτοκινιτων οχθμάτων και 
μοτοςυκλετϊν, υπό τθν προχπόκεςθ ότι το τελωνείο εξόδου είναι ςτο ζδαφοσ τθσ 
χϊρασ μασ.  

xi. εμπορεφματα του άρκρου 53 του ν.2960/2001, όπωσ ιςχφει, πλθν τθσ θλεκτρικισ 
ενζργειασ και του φυςικοφ αερίου, για τθ κζςθ ςε ελεφκερθ κυκλοφορία και ανάλωςθ 
κακϊσ και για τθν εξαγωγι/επανεξαγωγι.  

Επιτρζπεται ωςτόςο, θ χριςθ τθσ διαδικαςίασ απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ  
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α) για τθ κζςθ ςε ελεφκερθ κυκλοφορία με ταυτόχρονθ κζςθ αυτϊν ςε φορολογικι 
αποκικθ και  

β) για τθν εξαγωγι/επανεξαγωγι από εγκεκριμζνουσ αποκθκευτζσ προϊόντων Ε.Φ.Κ. 
υπό τθν προχπόκεςθ ότι το τελωνείο εξόδου είναι ςτο ζδαφοσ τθσ χϊρασ μασ. 

xii. εμπορεφματα του άρκρου 53Α του ν.2960/2001, όπωσ ιςχφει, που υπόκεινται ςε 
φόρο κατανάλωςθσ για τθ κζςθ ςε ελεφκερθ κυκλοφορία και ανάλωςθ, κακϊσ και για 
εξαγωγι/ επανεξαγωγι.  
Επιτρζπεται ωςτόςο, θ χριςθ τθσ διαδικαςίασ απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ  
α) για τθ κζςθ ςε ελεφκερθ κυκλοφορία με ταυτόχρονθ κζςθ αυτϊν ςε φορολογικι 
αποκικθ και  
β) για τθν εξαγωγι/επανεξαγωγι υπό τθν προχπόκεςθ ότι το τελωνείο εξόδου είναι 
ςτο ζδαφοσ τθσ χϊρασ μασ. 

2. Η παροφςα απόφαςθ δεν εφαρμόηεται ςτισ διαδικαςίεσ εφοδιαςμοφ πλοίων και 
αεροςκαφϊν. 

 

Άρθρο 5 

Παραβάςεισ/Κυρώςεισ   

1. Κάκε παρζκκλιςθ από τισ διατάξεισ τθσ ενωςιακισ και εκνικισ νομοκεςίασ που διζπουν τισ 
διαδικαςίεσ απλουςτευμζνθσ διαςάφθςθσ και εγγραφισ ςτισ λογιςτικζσ καταχωρίςεισ του 
διαςαφιςτι κεωρείται ωσ τελωνειακι παράβαςθ, θ οποία αντιμετωπίηεται, υπό τθν 
επιφφλαξθ των περί λακρεμπορίασ διατάξεων, ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ του 
Εκνικοφ Τελωνειακοφ Κϊδικα.  

2. Άδειεσ που ζχουν εκδοκεί ςτο όνομα τελωνειακϊν αντιπροςϊπων, ςε περιπτϊςεισ ςοβαρϊν 
ι επανειλθμμζνων, εκ μζρουσ των εκπροςωποφμενων προςϊπων, παραβάςεων τθσ 
τελωνειακισ ι/και τθσ φορολογικισ νομοκεςίασ ανακαλοφνται κατά το μζροσ που αφοροφν 
τα πρόςωπα αυτά και θ άδεια επαναξιολογείται με δυνατότθτα ανάκλθςθσ αυτισ από τθν 
αρμόδια τελωνειακι αρχι ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτο ιςχφον νομοκετικό και 
κανονιςτικό πλαίςιο. 

 

 

Άρθρο 6 

Σελικζσ – Μεταβατικζσ Διατάξεισ 

1. Με τθν παροφςα καταργοφνται  οι αρικμ. Δ19Α 5041987 ΕΞ 2011 (ΦΕΚ 2467/Β/4-11-2011) και 
Δ19Α 5030435 ΕΞ 2012 (ΦΕΚ 2254/Β/2-8-2012) ΑΥΟ. 

2. Άδειεσ απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν που ζχουν εκδοκεί πριν από τθν 1θ Μαΐου 2016 
ςφμφωνα με τισ αποφάςεισ τθσ παραγράφου 1, με βάςθ τα κριτιρια και προχποκζςεισ που 
ορίηονται ςε αυτζσ,  εξακολουκοφν και ιςχφουν μζχρι τθν επαναξιολόγθςι τουσ από τισ αρμόδιεσ 
Τελωνειακζσ Αρχζσ ζωσ τθν 1θ Μαΐου 2019. 

3. Πταν ο αιτϊν είναι κάτοχοσ άδειασ ΑΕΟ θ οποία δεν ζχει εκδοκεί βάςει των κριτθρίων του 
Ενωςιακοφ Τελωνειακοφ Κϊδικα και των διατάξεων εφαρμογισ αυτοφ, θ εξζταςθ των κριτθρίων 
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για τθν ζκδοςθ άδειασ απλουςτευμζνων διαδικαςιϊν κα διενεργείται με τθν ταυτόχρονθ 
επαναξιολόγθςθ τθσ άδειασ  ΑΕΟ.   

 

Άρθρο 7 

Ζναρξη ιςχφοσ 

1. Η απόφαςθ αυτι να δθμοςιευκεί ςτθν Εφθμερίδα τθσ Κυβερνιςεωσ. 

2. Η παροφςα απόφαςθ ιςχφει από τθ δθμοςίευςι τθσ ςτθν Εφθμερίδα τθσ Κυβερνιςεωσ. 

 

 

Ο ΔΙΟΙΚΘΣΘ ΣΘ ΑΝΕΞΑΡΣΘΣΘ  
ΑΡΧΘ ΔΘΜΟΙΩΝ ΕΟΔΩΝ 

 

     

     ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΙΣΙΛΘ 
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